Это, это, это кто? Эко-эко-эконом!

В рамках профориентационного проекта «Кузбасс – Родина сильных» 16 декабря в нашем Центре состоялась встреча учащихся выпускных классов с профориентационным десантом института экономики и управления КемГУ.





Активисты института экономики и управления организовали для школьников деловую игру «Где логика?», разгадывали экономические ребусы, решали кейсы. В ходе встречи студенты ИЭиУ рассказали о правилах приема 2022 года, направлениях подготовки институтов вуза, количестве бюджетных мест и др.





В завершении встречи активные участники от одиннадцатиклассиков получили памятные призы ИЭиУ КемГУ.

